

## **Ноябрь 2018г.**

Весело и интересно проводят время ребята на занятиях кружка «Помогай-ка». В гости к ним приходят сказочные герои и предлагают выполнить разнообразные, порой очень сложные задания: дорисовать для слоника дорогу, нарисовать подарки для медвежонка, раскрасить чайник для гномов, придумать сказку для зайчика и др. Очень часто ребята дают героям занятия разные советы: как помириться двум гусеницам, какой построить дом для волшебника, что подарить друг другу на день рождения.

Помогая другим, воспитанники в игровой форме получают представления и развивают необходимые навыки, которые можно использовать в разнообразной деятельности: в игровой, в познавательной, художественно-эстетической, речевой и др. Горская Светлана Андреевна, руководитель кружка, предлагает ребятам выполнить задания на развитие произвольного внимания и логического мышления, на развитие графических навыков, закрепление счета и др. Навыки, получаемые в кружке, помогают раскрывать многие качества детей, лежащие в основе творческого мышления: умение фантазировать, понимать закономерности природных явлений, решать сложные проблемные ситуации. Но, самое главное, учат детей ценить дружбу, своих друзей, обозначают значимость помощи для тех, кто в ней нуждается.







